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1. Dada f(x)= M se pide: a) Dom(f) b) Posible simetria. c¢) Posibles cortes con los
ejes. d) Tabla ()j(e valores apropiada y representacion grafica. e) Intervalos de crecimiento.
Posibles My m. f) Continuidad. g) A la vista de la grafica, indicar su Im(f) h) Ecuacion
de las posibles asintotas. i) X|Ln”_lw fx) y X“L”ﬂm f(x) j) Calcular la antimagen de y=3 (2 puntos)

2. Dada la siguiente funcion definida a trozos, se pide: a) Grafica b) Dom(f) e Im(f) c) Calcular
los cortes con los ejes d) Intervalos de crecimiento. Posibles My m  e) Continuidad
f) Ecuacioén de las posibles asintotas g) lemw f(x) y XIIL‘nw f(X) h) Calcular la antiimagen de -5

x> +8x+7 six<-3
f(x)=9 x-5 Si—3<x<2

X—2 Six=>2

(2 puntos)

3. a) Hallar, razonadamente, Iog3L b) idem: Ini c) idem: Iog@
2739 e 01

d) Hallar log3/80 en funcion de log 2, y comprobar con la calculadora

e) Hallar log 0,72 en funcién de log 2 y log 3, y comprobar con la calculadora (1,75 puntos)
4. Resolver:a) 9°+2-3=27 b) 2.3 =4* ¢) In(x-D+In(x+6)=In(3x+2) (2 puntos)

5. CUESTIONES TEORICO-PRACTICAS:
a) Definir dominio y recorrido de una funcion. Razonar el dominio de las siguientes

funciones:
1 X
f(X) = —— g(X)=,/—
) V3x-12 x*-16

b) Representar f(x)=‘x2 —2x—3‘ y expresarla como funcién definida a trozos.

1+log 8

c) Probarque ———=
log5+2log4

d) Representar y=In X, e indicar sus propiedades: i) Dominio y recorrido. ii) Crecimiento.
iii) Continuidad. iv) Corte con los ejes. v) lim f(x) y lim f(x) vi) Asintotas. (2 puntos)
x— 0" X—>

NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.)
y correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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P O EXAMEN 32 EVALUACION 1° BACH. A+B g
o MATEMATICAS | CURSO 2008-2009 | ,.,. &
1LE.S. "Fornando de Mana™ Conseersa de ducacion y Cencia
2
1. Dadaf(x)= Z( n se pide: a) Razonar cuél es su Dom(f) b) Posible simetria. ¢) Posibles
X"+

cortes con los ejes. d) Tabla de valores apropiada y representacién grafica. e) Intervalos
de crecimiento. Posibles My m. f) Continuidad. g) A la vista de la grafica, indicar su Im(f)
h) Ecuacion de las posibles asintotas. i) X|Ln”_lw fx) y X"L“w f(x) j) Calcular la antiimagen de
y=1/2 (2 puntos)

2. a) Dada la siguiente funcion, representarla y estudiar analiticamente su continuidad,
clasificando sus posibles discontinuidades:

X2 4+8x+7 six<-2

f(x)=< Vx+2 Si—2<x<2

5x-18 .
Six>2
2x-8
b) Representar f(x)=‘x2 —8x+7‘ y expresarla como funcién definida a trozos. (2 puntos)

Ve

3. a) Calcular: Iog3i b) idem: In c) Resolver: 4*-14.2°'+12=0
§/81 e

d) idem: log(6x-1)-log(x+4)=log x (2 puntos)

2 2
4. Calcular: a) lim # b) lim 3X++3 C) lim (\/x2+3x— x2+1) (2 puntos)
>3 X°—-5X°+3x+9 x> X* —B5X°+3X+9 X o

5. a) Hallar la derivada de f(x)=+/x en x=1 mediante la definicién, es decir, mediante un limite.

6 _3
b) Derivar y simplificar: y _ X ox +6x-5
3
c) idem: y = (x*-5)(3x-1)+7
2
d) idem: y=x+—x+1 (2 puntos)
X

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento,
limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.
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LE.S. "Fernando de Mena"
‘Socuéllamos (Ciudad Real)

PARCIAL 32 EVALUACION
MATEMATICAS |

1°BACH. B
CURSO 2007-2008

.....

Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha
Consejerta de Educacidn y Clenca

1. a) Operar en forma bindmica y simplificar: (3+0)(3-2i)-(2i-3)* +i

2% - 5i

b) Operar en forma polar y pasar el resultado a bindmica (para pasar a polar, dibujar
previamente los complejos; al pasar a bindmica, justificar todos los pasos. No vale usar

calculadora):

2 -2 i) (-1-i)*

1+

(2 puntos)

2. Hallar un complejo de argumento 45° tal que sumado a 1+2i dé un complejo de modulo 5

3. Hallar el Dom(f) analiticamente:

a) f(x) = "

X+3
2

-X—-6

b) fx)=x* -x-6  ©) f(x):%
X" =X

d) f(x) =

(2 puntos)

X+3 (2 puntos)
2

X -

4. Dada la funcién que figura a continuacion, se pide: a) Dom(f), razonadamente. b) Posible
simetria. c) Posibles cortes con los ejes. d) Tabla de valores apropiada y representacion
grafica. e) Intervalos de crecimiento. Posibles My m. f) Indicar su continuidad. g) A la vista
de la grafica, indicar su Im(f) h) Ecuacion de las posibles asintotas. i) lim f(x) y lim f(x)

o

cortes co

16 - 8x
X2

fx) =

n los ejes

(2 puntos)

Dada la funcion que figura a continuacion, se pide: a) Grafica b) Dom(f) e Im(f) c) Posibles
d) Intervalos de crecimiento. Posibles M y m

e) Continuidad

f) Ecuacioén de las posibles asintotas g) Xltmm f(x) y Xli[‘nm f(x) h) Hallar la antimagen de y=6

X +15

f(x)={x*-4x+1 si-2<x<4

-X+7

(2 puntos)

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza,

caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.
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) ,‘f‘: EXAMEN 32 EVALUACION 1°BACH. B %j
MATEMATICAS I CURSO 2007-2008 Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha

LE.S. "Fernando de Mena" Consejerfa de Educacidn y Ciencia
‘Socuéllamos (Ciudad Real)

1. a) Operar en forma bindmica y simplificar: (2-30)°-(2+3i)(3-2) _ 4
3i -1 5i
b) Operar en forma polar y pasar el resultado a bindbmica (para pasar a polar, dibujar

previamente los complejos; al pasar a binémica, justificar todos los calculos
trigonométricos. No vale usar calculadora): (243 -2i)* (1,75 puntos)

(-1++/3 i)® (2- 2i)?

2. a)Dada f() =24

se pide: i) XIirT_1 f(x) y XIim f(x) analiticamente. ¢Qué A.H. presenta?

i) Ixi[nzf(X) analiticamente. ¢Qué A.V. presenta? iii) Cortes con los ejes iv) Con la

informacion anterior (no vale tabla de valores), representarla.

b) Dada f(x)=|x*-4x-5|, se pide: i) Definicién analitica por ramas. ii) Grafica. (1,75 puntos)

3. Dada la funcién que figura a continuacion, se pide: a) Grafica b) Dom(f) e Im(f) c) Cortes
con los ejes d) Intervalos de crecimiento. My m e) Continuidad f) Ecuacion de las posibles
asintotas g) Hallar, analiticamente, X|im3 f(x), limO f(x) y lim2 f(x) (1,75 puntos)

x> +8x+7  six<-3

f(x)= x-5 Si-3<x<2
X—2 Six=2
G A3 e . .
4. a) Hallar, razonadamente, log, 64 b) Idem: |ogBT c) ldem:Ln d) ¢En qué base
3
se cumple que log, 12+log, 3=27 © (1,25 puntos)
5. Resolver:a) 2°° =3 b) 9¥+2.3*"=27  c¢) logx® +logx® =5 (1,75 puntos)
6. Calcular: a) lim X274 b) lim )(274 c) lim [1+ 1) (1,75 puntos)
x--2 x> +3x%-4 xo=e x2 +3x%-4 X e*

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza,
caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.
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4/ A

A MATEMATICAS | CURSO 2006-2007 st 0o Comtats do

ILE.S. "Fernando de Mena™

Gastilla -La Mancha

1. Dada f(x) - a) Razonar cual es su Dom(f)

(x-1)? b) Hallar su posible simetria.
c) Obtener los posibles cortes con los ejes.
d) Tabla de valores apropiada y representacion grafica.
e) A la vista de la grafica indicar su Im(f)
f) ¢Es continua?
g) Hallar la antiimagen de y=3
h) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.
i) Hallar analiticamente lim f(x), lim f(x) y lim f(x)
j) Ecuacion de las posibles asintotas. (2 puntos)

X +10 six<-4

2. Dadaf(x)=ix*+2x si-4<x<1 a)Representarla graficamente.
3/x six>1 b) Indicar su Dom(f) e Im(f)
¢) Hallar analiticamente los posibles cortes con los ejes.
d) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.
e) ¢ Es continua?
f) Ecuacion de las posibles asintotas.
g) Hallar la antiimagen de y=3

h) Hallar lim f(x) a partir de la gréafica. (2 puntos)
X -4
2 _
3. Resolver: a) 2% =4* b) 9% +2.3%1 =27 c) 2** =314 (2 puntos)
2
4. Calcular: a) lim _ X3 b) lim _ Xx-3 ¢) lim XT-3x+2
x-1 x%-3x+2 x-@ x2-3x+2 x--w  X-3
d) lim (12 —x] e) lim L (2 puntos)
X - 00 X X - -00 eX

5. a) Definir analiticamente f(x):\x2 —4x+3\ (es decir, como funcién definida por ramas), y
representarla graficamente.

g/64

§/64
b) Hallar Iong y logy 3

c) Calcular log3/0,08 en funcién de log 2

d) ¢En qué base se cumple que log, 12+log, 3=27? (2 puntos)

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza,
caligrafia, etc.) y correccién en el lenguaje matematico.
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1. Dada f(x)=

a) Razonar cual es su Dom(f)

b) Hallar su posible simetria.

c) Obtener los posibles cortes con los ejes.

d) Tabla de valores apropiada y representacion grafica.

e) A la vista de la grafica indicar su Im(f)

f) Estudiar su continuidad

g) Hallar la antiimagen de y=1/3

h) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.

i) Hallar analiticamente XIiEn2 f(x), Xlifnw fx) y Xllrr)w f(x)

j) Ecuacion de las posibles asintotas. (2 puntos)

x?-4

-x+4 si x<-2
2. Dada f(x) =4 x*-x-6 si -2<x<6 a)Representarla graficamente.
24 si Xx>6 b) Indicar su Dom(f) e Im(f)

c¢) Hallar analiticamente los posibles cortes con
los ejes.

d) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.

e) Estudiar su continuidad

f) Ecuacion de las posibles asintotas.

g) Hallar la antiimagen de y=14

h) Hallar J[mz f(x) (1,75 puntos)

1
3327
b) Calcular log /3,6 en funcion de log 2 y log 3

y log,;5125

3. a) Hallar razonadamente log,

c) Hallar razonadamente x en las expresiones log, 5=-3 y log,(log,;3) = x (1,25 puntos)

-2x-1
4. Resolver: a)2**.3" =52 b) 3 *1 :[%) c) 271 -16=2""" (1,5 puntos)

3 _nQy2? 3 _ny2
5. Calcular: a) |im X" =3x"+4 b) lim X~ =3x" +4 C) lim (W/X2+X—w/X2+1):

x-o x3 —2x% —4x +8 x-2 x% —2x% -4x +8 X= o
(1,5 puntos)

6. a) Hallar la derivada de f(x)=+/x +1 aplicando la definicién, es decir, mediante un limite.
2
X 2 1

b) Derivar y="_-_—_ += y simplificar.
2 x* X

c) idem: y=yx? -1-3x*+1

3
d) idem: y:[X+lJ (2 puntos)
x-1

NOTA: Se podra valorar la ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza,
caligrafia, etc.) y correccién en el lenguaje matematico.
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X +5 Si X <-3

1. Dadaf(x)={ x*+2x -3 si -3<x<2 a) Representarla graficamente.
5 S x>2 b) Indicar su Dom(f) e Im(f)
x-1 N c¢) Hallar analiticamente los posibles cortes con

los ejes.
d) Intervalos de crecimiento. My m
e) Estudiar su continuidad
f) Ecuacion de las posibles asintotas.
g) Hallar la antiimagen de y=1

h) Hallar )!imz f(x) (2 puntos)
2. ) Hallar |og, 1 b) Hallar x en las expresiones log 5* =12 y log, 1 =-2
42 9
Iog1 +log Ja
c) Demostrarque — & - = (2 puntos)
loga® 6
3. Resolver: a) 2% =0,5%*? b) 4% -2*-6=0 (2 puntos)
4 2
4. Calcular: a) [im w b) im (1/2)( +1 _\/;) (2 puntos)
X-1 X —1 X - 00

5. a) Hallar la derivada de f(x):i aplicando la definicion, es decir, mediante un limite.
X

3
b) Derivar y:i _X__2 y simplificar.
x> 3 X

c) idem: y=x3Vx +3x® -1
2x* -3
3x? -2

d) idem: y= (2 puntos)

NOTA: Se podra valorar la ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza,
caligrafia, etc.) y correccién en el lenguaje matematico.
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9 a) Razonar cuél es su Dom (f)
X“=9 p) Hallar su posible simetria.
c) Obtener los posibles cortes con los ejes.
d) Tabla de valores apropiada y representacidicgra
e) A la vista de la grafica indicar su Im (f)
f) ¢ Es continua?
g) Hallar analiticamente para qué valor o valorex e obtiene la imagen 1/3
(Comprobar a continuacion lo obtenido en la grafica
h) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.
i) Hallar analiticamentijmgf(x), X"moo f(x) y lim f(x)

X —» —00

1. Dadaf(x) =

(Comprobar a continuacion lo obtenido en la gegfic
j) Ecuacion de las posibles asintotas.

X2 +8x+7  six<-3

2. Dada f(x) =4 x-5 si-3sx<2 a) Construir una tabla de valores apropiada cada rama y
obtener su representacion grafica.

b) Razonar cual es su Dom (f) e Im (f)

c) ¢Es continua?

d) ¢ Para qué valor o valores de x se obtiene d@em -5?
(Comprobar a continuacion lo obtenido y la gréfica)

e) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.

f) Iim2 f(x), lim f(x) y lim f(x)
X = X — 00

X —» —00

X=2 six=2

3. a) Calcular log 90 en funcién de log 3
b) Calcularlog3@

¢) Calcular log 0,08 en funcion de log 2

~ 243

d) Calcular|0937
3

4. Resolver 2" =3*14%  comprobar el resultado

x+1 x-1

5. a) lim b) lim > c) lim

X% +x -6 x3 -6x% +12x-8 . x2+1 x°-1
x-2x3-6x%+12x-8 x—-w X2 +x-6 X
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1.

N

w

o

Dadaf(x) =

8x
X2 +

a) Razonar cuél es su Dom (f)
b) Estudiar su posible simetria.
c) Obtener los posibles cortes con los ejes.
d) Intervalos de crecimiento y posibles M y m dipae f '(x)
e) Ecuacién de las posibles asintotas.
f) lim f(x) y lim f(x)
X — -00

. X .09 . _
g) Con la informacién anterior, representarlaigeahente.

5

a) Hallar Iogzg b) Hallar log 0,32 en funcién de log 2  c¢) Resol2&f = 4X2y comprobar.

3432
Calcular: a)lim XH3x 3+l b) lim («/x2+3x —Vx2+1)

x-1 x3+x2-x-1 X -

Hallar la derivada de f(x)%3x en x=1 mediante la definicién de derivada (es decirdiarge un

limite)

Derivar y simplificar: a)y =

2x2+1
x2-4

y= X*2 d =3_2.,4 Dar el ltad fraccié
C) Noes )y—x3 2 (Dar el resultado como una fraccién)

b) y=2(3%-2)> (Dar el resultado como un polinomio)
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Dada f(x) :t_zx a) Razonar cuél es su Dom (f)

b) Estudiar su posible simetria.

c) Obtener los posibles cortes con los ejes.

d) Intervalos de crecimiento y posibles M y m dipae f '(x)
e) Obtener analiticamente la ecuacion de las lgssisintotas.
f) Con la informacién anterior, representarlafigednente.

1
a) Hallar razonadamerltgbm y comprobar el resultado.

b) Hallar log 0,27 en funcion de log 3, y comproblresultado con la calculadora.

C) Resolver9 + 23" = 27; comprobar el resultado.

a) Hallar la derivada dig(x) = v/x en %=4 mediante la formula (1)

b) Hallar la derivada de f(x)2en =2 mediante la formula (2)

Férmulas:

f(xo +h) ~f(xo)

fxo) = lim h 1)

x-1

Hxo) = lim 1) ~1X0)

X-Xg X-Xqg

)

3
Derivar y simplificar:  a)y = (—j (Dar el resultado como una fraccion)

o)y =9 +—L (idem)
2X

VX +1

X+2

c)y=

(Dar el resultado como una fraccién sin racioral)iz






